

加拿大聯邦政府公布 2017 預算，重點支持中產階級與學生

駐加拿大代表處教育組

加拿大自由黨聯邦政府日前公布 2017 年度預算，重點支持學生及受薪中產階級，財政部長比爾·莫紐 (Bill Morneau) 表示，政府的目標是讓加拿大人能獲得工作。

加國政府每年投資近 30 億加元支持各省及特區提供技能培訓、職業諮詢、找工作協助等，幫助失業和就業不足的加拿大人找工作。並將從 2017-18 年度開始，在 6 年內向該計畫增撥款 18 億加元，另外在 6 年內增撥款 9 億加元幫助無法獲得失業補助的人找工作。符合領失業金資格的人只要每週上課的時數不超過 14 小時，政府將在 4 年內撥款 1.324 億加元、之後每年撥款 3,790 萬加元，使這些人可以自費接受培訓的同時，繼續請領失業金。

從 2017-18 年度開始，在 3 年內向「青年就業戰略」(Youth Employment Strategy) 計畫增撥款 3.955 億加元，幫助年輕人進入職場。預算並從 2018-19 學年開始，4 年內投入 5,980 萬加元，之後每年 1,700 萬加元，預計可使 1 萬名兼職學生獲得助學金或學生貸款，另外增加撥款 1.074 億加元及之後每年 2,930 萬加元給需要支持家庭的學生。該預算並為成人學生回校上課設立了一個為期 3 年的試營計畫，使他們可獲得助學金或學生貸款。該計畫將從 2018-19 年開始投資 2.872 億加元。

資料來源：2017 年 3 月 28 日 NewsWire Canada